
令和6年度

鯖江市地域クラブ活動 アンケート調査

結 果

対 象：児童生徒 小学校4年生～6年生、中学校1年生～2年生

保護者 小学校4年生～6年生、中学校1年生～2年生

期 間：令和６年12月20日（金）～令和７年1月20日（月）



Q１　学校・学年を選んでください。

Q２　【小中学生】(小)中学生になったら、休日どのように過ごしたいですか　(中)休日の過ごし方

中学生回答数（率）　：　１,１２５（８４％）

【小学校４年～６年、中学校1年～2年】地域クラブ活動に関しての調査結果

調査期間：令和６年１２月２０日（金）～令和７年１月２０日（月）

小学生回答数（率）　：　１,８８３（９９％）

その他

【小学生】

平日の活動を続け、仲間と楽しく協力しながら上位大会でよい成績を出す、勉強、ゲーム、旅行

クラブチームでがんばる、習い事、家族と過ごす、友人と遊ぶ、自分の趣味、わからない

【中学生】

ゲーム、強くなるため普段できないことをやる、練習試合で自分の力を試したい

平日の継続・両立

（小50.8%、中81.1%）

平日と違うこと・両立

（小7.5%、中3.8%）
自分のための時間

（小31.3%、中9.3%）
休息



Q３　【小中学生】休日に違うことを選択した人でやりたいことはどんなことですか。（複数回答）

小学生

友達と遊ぶ、いろいろな楽器、バレエ、ものつくり、クラフト、習い事、ゲーム、フェンシング、

釣り、ドッヂボール、人形浄瑠璃、テレビ、ピアノ、ウインタースポーツ、勉強、趣味

中学生

ｅスポーツ、ゲーム、弓道



Q１　学校・学年を選んでください。

Q２　平日放課後の活動についての感想

回答率　：１,１２５

【中学校１年～２年】地域クラブ活動に関しての調査結果
調査期間：令和６年１２月２０日（金）～令和７年１月２０日（月）

その他

普通、特になし

ケガの完治が遅く、全力でできない

部活動に行けない自分に不満

部活動内で様々なトラブルがある

満 足

93.2%

不満・

少し不満

5.9%



Q３　休日の活動に期待すること（複数回答）

その他

地域クラブ活動終了後に自主練習の時間がほしい

R5:1位

R5:2位

R5:3位

R5:4位

R5:5位

R5:6位

R5:7位



Ｑ１　お子さまが通っている学校を選んでください。

Ｑ２　お子さまの学年を選んでください。

中学校保護者小学校保護者

【保護者（小学校４年～６年・中学校１年～２年）】地域クラブ活動に関しての調査結果

調査期間：令和６年１２月２０日（金）～令和７年１月２０日（月）

小学校保護者回答数（率）　：　９９４（５３％）

中学校保護者回答数（率）　：　６８５（５１％）



Ｑ３　中学校では、休日はどのような活動・過ごしてほしいですか。（R５,R６）

Ｑ４　休日の地域クラブ活動の月ごとの会費はどのくらいがよいと思いますか。（R４,R６）

その他

仲間と楽しんで欲しいのはもちろんだが、勝つ喜びや負ける悔しさも学んで欲しい

現在の会費


